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R E Q U E R I M E N T O Nº. 267

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A cidade de Botucatu apresenta uma grande quantidade de pessoas 
que fazem parte da melhor idade. Conforme o Estatuto do Idoso, Lei n° 
10.741/2003, é dever do Estado, da sociedade e da família assegurar à pessoa 
idosa todos os direitos que lhe são inerentes, garantindo sua participação na 
comunidade, defendendo sua dignidade e bem-estar e assegurando-lhe o 
direito à vida.

Considerando a importância da proteção aos idosos, é fundamental 
a elaboração de políticas públicas voltadas a essa parcela da população, 
especialmente em parceria com entidades do terceiro setor e com profissionais 
da assistência social e da saúde, conforme já mencionado no Requerimento nº 
728/2021.

O Requerimento nº 728/2021 solicitou informações sobre o número 
de idosos assistidos, o número de idosos que residem no asilo "Padre 
Euclides", bem como dados sobre a despesa e receita mensal da instituição, o 
quadro funcional e a existência de recursos públicos destinados a esse fim. 
Além disso, é necessário conhecer as políticas públicas em andamento e suas 
respectivas orientações profissionais, de modo a garantir a proteção e o bem-
estar dos idosos em nossa cidade.

Nesse sentido, é importante conhecermos a situação dos idosos em 
nossa cidade, tais como o número de idosos assistidos, o número de idosos 
que residem em asilos e a despesa e receita mensal dessas instituições, bem 
como a existência de recursos da administração pública destinados a esses 
fins. Além disso, é essencial que as políticas públicas voltadas aos idosos 
tenham orientação de profissionais da assistência social e saúde, garantindo a 
sua efetividade e adequação às necessidades dessas pessoas, acreditando 
que, a Unidade de Saúde da Família tem como escopo o levantamento 
individualizado dos munícipes dentro de seus respectivos setores, definidos 
pela Secretaria de Saúde, podendo ser um “extrato” importante para a 
construção desta política pública.

Posto isto, é importante refletir sobre a importância de se garantir os 
direitos dos idosos, que muitas vezes são vulneráveis e necessitam de 
cuidados especiais. Como sociedade, devemos nos empenhar em proteger 
essa parcela da população, garantindo-lhes uma velhice digna e com qualidade 
de vida.

Ratificamos assim, que a cidade de Botucatu apresenta uma grande 
quantidade de pessoas que fazem parte da melhor idade. Por isso, é 
fundamental a implementação de políticas públicas voltadas para essa parcela 
da população.

Assessorar é uma das funções da vereança, portanto, estamos à 
disposição para auxiliar em quaisquer necessidades dessa instituição e 
contribuir para a garantia dos direitos dos idosos em nossa cidade.
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Parte integrante do Requerimento n°267/2023

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, 
ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, e ao Secretário de Saúde 
DR. MARCELLO LANEZA FELICIO e à Presidente da Casa Pia “São Vicente 
de Paulo” - Asilo “Padre Euclides”, MARIA BERNADETE ESTEVES DE 
SOUZA CARDOSO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
diversas informações sobre as políticas públicas destinadas aos idosos através 
do Poder Executivo e das prestações de serviços da referida entidade, para 
que assim, possamos colaborar com a elaboração de políticas públicas para 
idosos de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=K7B9FHTKC97J76VB, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: K7B9-FHTK-C97J-76VB
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